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GEMLİK BELEDİYE MECLİSİNİN  13  OCAK   2025 TARİHLİ 

OLAĞAN TOPLANTI GÖRÜŞME TUTANAĞIDIR. 
 

           TOPLANTIDA BULUNANLAR:  Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı 

 

                                                 ÜYELER: Hüseyin ÇELİK, Berna IŞIKDOĞAN,  Çetin 

PEHLİVAN, Arzu KARATAŞ, Selim YAVUZ,  Şükrü AKSU, Nilsu SERTASLAN Fatih 

UZUN, Aynur BEKİ, İbrahim TOKGÖZ, Murat YAVUZ, Durmuş USLU, Mehmet DEMİR, 

Mustafa DURAN Turgut DURMUŞ. Şahin KARPELİ, Tolga SARIŞEN, Birtan Kaan SAAT, 

Oğuz HAN, Mehmet Şah KIZILALTUN, Osman ARSLAN, Emin FİLİZ, Tuncer YALÇİN, 

İlhan ERMİŞ, Hüseyin ULUKAYA, Erdi ŞAHİN,  Sabahattin KUL.        

      

   TOPLANTIDA BULUNMAYANLAR Mehmet ÖKSÜZ, Yahya Emrecan UZUNKAYA, 

Fatih AYDIN, Tarık ERDEM,    

         --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Yoklamayı alalım arkadaşlar   
 

  Yoklama  Yapıldı.  
 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Gruplarda eksiği olan var mı arkadaşlar  

            --Birtan Kaan SAAT  Meclis Üyesi: Başkanım bizde Mehmet ÖKSÜZ toplantıları 

varmış belediyede büyükşehirde herhalde mazeretli   Sayılmasını talep ediyoruz. Oğuz  

arkadaşımızda yoldaymış bir mesaj attı bilginiz olsun. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Adalet ve Kalkınma Partisi  

--Meclis Üyesi: tam. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: tam Cumhuriyet Halk Partisi  

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Başkanım iki tane divan üyesi  arkadaşlarımız mazeretli  

olduğundan dolayı Mustafa DURAN   arkadaşımızın Divanda görev yapmak üzere oylarınıza 

sunulmasını bekliyoruz başkanım 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Öncelikle İkinci bilişimde olmayan 

arkadaşlarımızın Mazeretli sayılmasını oylarınıza sunuyorum. 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi:  Başkanım o zaman onları da söyleyeyim. Tarık ERDEM 

Yahya Emrecan UZUNKAYA,  Erdi ŞAHİN arkadaşımız  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Erdi geliyormuş şimdi mesaj atmış 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi:  Fatih AYDIN arkadaşımız tamam  geliyorsa üç 

arkadaşımızın izinli sayılmasını talep ediyoruz. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Evet teşekkür ederim Ocak ayı  olağan meclis 

toplantısının  2 birleşimini katılamayan arkadaşlarımızın  mazeretli sayılmasına oylarınıza 

sunuyorum kabul edenler etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir.  

Mazeretleri nedeniyle şu anda Divan heyetinde görev alamayacak arkadaşlarımızın yerine 

Mustafa Duran arkadaşımızın Görev almasına oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler etmeyenler 

oy birliği ile kabul edilmiştir Mustafa Bey buyurun. Mustafa Bey Hoş geldin. Erdi yoldaymış 

Erdi arkadaşımız geldiğinde Erdi  Bey'i  yerine alacağız. Mustafa Bey’de teşekkür edeceğiz. 

Değerli çalışma arkadaşlarım,  13 Ocak 2025 Pazartesi günü, saat 15:00’de 

İlçemiz  Hamidiye Mahallesi,  Kuvayi Milliye Bulvarı No:138'de  bulunan,  Belediyemiz Cemil 

Meriç Kültür Merkezi'nde  yapacağı 2025  yılı   Ocak   Ay’ı olağan meclis toplantısının 2. 

Birleşiminin Gemlik Halkımıza Gemlik halkımıza, milletimize, Vatanımıza hayırlı olmasını 

temenni ederek gündemi açıyorum. Yoklamayı  geçtik.  Teklifler bölümünde Buyurun Berna 

Hanım.  

 --Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: Yazı İşleri  Müdürlüğü’nün,  İlçemizde bulunan 

sahipsiz ve  sahipli hayvanların  korunması,  her türlü şiddeti önlemek, doğal yaşam alanlarının 
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yok edilmesini engellemek, Toplumda hayvan hakları farkındalığı oluşturmak için  Hayvan 

Hakları Komisyonu  kurulması ile ilgili yazısı. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: ilgili teklifle ilgili görüş almak isteyen var mı 

arkadaşlar? 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi:   başkanım bu konudaki önerimiz komisyonun 5 kişiden  

oluşmasını  talep ediyoruz. Bunu oylatabilir miyiz başkanın 5 kişiden oluşmasını rica etsem.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Selim Bey buyurun Evet Öncelikle Tabii oylamayı 

nasıl yapacağımız kapalı değil açık oylama konusu önce onu bir oylayalım diyorum. Evet ilgili 

komisyonun hayvan komisyonunun kurulması ile ilgili Seçimin açık oyla yapılmasını oylarınıza 

sunuyorum.  Kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  Seçimimiz açık oylama 

şeklinde yapılacaktır. Önerileri alalım burda arkadaşlar 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi:   Cumhuriyet Halk Partisi Belediye meclisimizden   Tarık 

ERDEM arkadaşımız,  İlhan ERMİŞ ve Mustafa DURAN arkadaşımızı  komisyona öneriyoruz. 

Öneriyoruz 

--Hüseyin ULUKAYA Meclis Üyesi: AK Parti adına Osman ARSLAN’ı öneriyoruz.  

--Birtan Kaan SAAT  Meclis Üyesi: Başkanım Milliyetçi Hareket Partisi adına Mehmet 

DEMİR’i öneriyoruz 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Evet Tarık ERDEM, İlhan ERMİŞ, Mustafa 

DURAN, Osman ARSLAN ve Mehmet DEMİR arkadaşlarımızın kurulacak olan Hayvan 

Hakları Komisyonuna aday gösterildiği, dolayısıyla bunu oylarınıza sunacağız. Evet belirtilen 

arkadaşlar Kabulünü oylarınıza sunuyorum. kabul edenler, etmeyenler oy birliği ile kabul 

edilmiştir hayırlı olsun. Buyurun.  

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Raporlar kısmı 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Başkanım ben söz istemiştim. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Buyurun.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  bu konuyla gündemle ilgili. Şimdi bu konunun gündeme 

gelmesi ile ilgili  Tarık ERDEM arkadaşım bir dilekçeyle  bulunmuş  herhalde önerge vermiş. 

İlçemizde bulunan sahipsiz ve  sahipli hayvanların  korunması,  her türlü şiddeti önlemek, doğal 

yaşam alanlarının yok edilmesini engellemek, Toplumda hayvan hakları farkındalığı oluşturmak 

için  Hayvan Hakları Komisyonu  kurulması için konunun Mecliste görüşülmesini arz ederim 

demiş 08.01.2025 

Biz bir kere Tarık arkadaşımıza ve onun nezdinde  Cumhuriyet Halk Partisi grubu meclis 

üyesi arkadaşlarımıza günaydın diyoruz. Umurbey'de bu kadar hayvan katledildi sonra bu 

konuyu gündeme getirmenin anlamı esprisi ne olduğunu gerçekten anlamakta zorlanıyoruz. 

Zaten mevcutta Tarım Hayvancılıkla ilgili bir komisyon varken tekrar böyle bir komisyon 

kurmadaki amaç ne yani daha fazla hayvan katledilmeyi  öngörüp  Onu mu engellemeye 

çalışıyorsunuz. Anlamakta ben sıkıntı çekiyorum. Çünkü mevcut komisyonunda zaten normalde 

yükü az. Tarım ve hayvancılık Komisyonu haricinde bu komisyon ne iş yapacak niçin 

kuruyorsunuz. Merak ediyorum. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Şimdi ülke genelinde yapılan birçok şeyde atı alan 

Üsküdar'ı geçiyor. Siz hala uyuyorsunuz ama bunu bu konuda da sizi uyandırayım. Şöyle 

söyleyeyim yeni hayvan hakları yasası nedeniyle zaten artık bir Veterinerlik Hizmeti  Müdürlüğü 

kurulacak. Dolayısıyla bu spesifik bir konu ve bu spesifik konular özellikle Türkiye'de sadece 

burada değil İzmit'te yaşanan hayvan katliamı ki burdaki yaşanan iki hayvanın birbirine şehidi 

biliyorsunuz ordaki  durumu ama İzmit'teki çok daha farklıydı.  Biz burada şey bu tür şeyler 

yaşanmasın diye kapılarımızı açtık zaten. Niye çünkü herkes uyuyordu Biz o aydınlığa açtık 

kapıları açarak herkesin gözünü açmaya çalıştık. Bizim de elbette ki buradaki amacımız buradaki 

Sokak canlarına daha rahat ve herkesin rahat ulaşabilecekleri  hayvan severlerle  ortak bir 

çalışma içerisinde olalım diye. Veterinerlik hizmetinin ayrı kurulması gerektiği  noktası varken 



Sayfa 3 / 16 

 

bizim böyle bir Komisyonu neden kurmayalım  sorunu ben size sorayım. Çok fazla polemiğe 

girmeden bir dahaki meclise hem derslerimizi çalışarak gelelim diyorum. Teşekkür ederim. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   başkanım Biz dersimizi çalışıyoruz Yani siz hayvan 

katliamı olunca Biz bunu Bir milat kabul edeceğiz dediniz herhalde ondan sonra bunu kurmak 

istediğiniz  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: hayvan katliamı Gemlik'te olmamıştır hayvan 

Nerede olduğunu Siz daha iyi biliyorsunuz bizim  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  biliyoruz. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Bizim  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Netice itibariyle Yani  Biz  bir dersimizde çalışıyoruz. 

Çalıştığımızı da zaten size göstereceğiz. Ama bu komisyonun bundan sonra kurulması  yani 

yasal bir zorunluluk değil herhalde.  Netice itibariyle   diğer komisyonla beraber de görev 

yapabilir.  Yeter ki Siz Canlara patilere bakın Biz her türlü desteği zaten veriyoruz. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Teşekkür ederim bir projemiz var biliyorsunuz 

imzalanmış bir proje bütün buradaki Sizin gibi duyarlı arkadaşlarımıza sesleniyoruz Lütfen bu 

Projeye biraz el atın. Çünkü maliyeti oldukça yüksek İnşallah el birliğiyle Buna da katkı sunarız 

sizin de çorbada bir tuzunuz olur diyerek gündeme devam edelim Buyurun arkadaşlar 

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi:  Çevre Sağlık ve Sosyal İşler Komisyonu’nun,   Gemlik'te 

bir cadde, sokak veya mekana Filistin  ismi  verilmesi  ile İlgili  10.12.2024 tarihli raporu.  

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili raporla ilgili söz almak isteyen var mı 

arkadaşlar Buyurun Selim  Bey. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın başkanım değerli meclis üyesi arkadaşlarım 

raporla ilgili konuşmadan önce  iki dakikalık bir  değerlendirme etmek istiyorum.   

Bildiğimiz gibi Gemlik belediye meclisi iktidarı ile ve muhalefeti ile Gemliğin meselelerini 

gündeme taşımak ve  sorunlara çözüm üretmek amacıyla her ay düzenli  olarak toplanmak 

zorundadır.  Bu toplantıların özellikle ilk oturumlarında gündem dışı konularda söz alma süresi 

ve etkisi tamamen Yönetici Meclisi yöneten Sayın meclis başkanımızın tasarrufundadır. Ancak 

burada göz ardı edilen bir gerçek var. Bu mecliste Gemlik gündemi dışında farklı konularda 

bahsedilen tek grup Cumhuriyet Halk Partisi grubudur. Biz Gemlik'te doğrudan bağlantılı ya da 

dolaylı konuları gündeme getirirken Bize tanınan 5 dakikalık süre aslında Gemlik'in meselelerini 

daha kapsamlı ele almamıza engel olma çabasını ortaya koymaktadır.  Zaten bu süresi kısıtlama 

yaptığınız için bizim önerilerimizi dikkate almadığınız için de bu  tür  olaylar oluyor  az önce 

bahsettiğimiz olaylar. Bu durum Sanki bize Gemlik ile ilgili konuşmayın demek anlamına 

geliyor. Siz icraatları ile konuşacaksınız Biz muhalefet olarak size  sesimizle konuşacağız. 

Dolayısıyla konuşmalarımız da zaman zaman eleştirilerinizi dile getireceğiz zaman zamanda 

önerilerde bulunacağız. 

  Sayın başkanım bu yaklaşım açıkça bizlerin sesini kısmaya yönelik bir tavır. Ancak 

unutulmamalıdır ki  Sizler icraatlarınız ile konuşacaksınız.  Bizlerde konuşarak hem fikir 

verecek. Hem de gerektiğinde eleştirilerinizi dile getireceğiz. 

Evet yasal yetkinizi kullanarak kendinize böyle bir yol haritası çizdiniz. Ancak birlikte 

yöneteceğiz birlikte başaracağız sloganı yerine mühür benim, yetki benim, ben ne dersem o olur 

anlayışıyla hareket etmeyi tercih ettiniz. Bu tercihinize saygı duyuyorum.  

Bu konuyu daha fazla uzatmadan bir gerçeği hatırlatmak isterim Biz meclis üyelerinin de 

yasal hakları vardır.  Dolayısıyla gündemle ilgili 10 dakikalık konuşma hakkımı Ayrıca 3 ve 4 

maddelerin komisyonlarla ilgili olması sebebiyle  her biri için 20 dakikalık konuşma hakkımı 

saklı tutuyorum. Bu surelerin meclisin demokratik işleyişine uygun bir şekilde kullanılmasını 

talep ediyorum. 

 Son olarak Sizlerden konuşmam sırasında sözümün kesilmemesi ve yapılacak 

oylamalarda salondaki oyları dikkate almanızı rica ediyorum.  Çünkü daha önce yaşanan bazı 
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durumlar Meclisimizin sağlıklı işleyişi açısından olumsuz bir izlenim bırakmıştır bu uyarı ve 

taliplerimden sonra gündemle ilgili  

Sayın başkanım değerli meclis üyesi arkadaşlarım insanlık onurunun ayaklar altına 

alındığı kadın Çocuk yaşlı hatta hasta demeden acımasızca zulmün yaşandığı Filistin meselesine 

dikkat çekmek amacıyla zaman zaman Gemlik belediye Meclisi'ne önergeler sundum.  

07 Ekim 2024 tarihiden bu yana  bir yıldan daha fazla süredir devam eden  Siyonist 

rejimlerin Filistin halkına uyguladığı zulüm Sadece Filistin halkına değil İnsanlık vicdanının 

derinden yaralamaktadır.  bu süreçte yaşananların gelecekte unutulmaması ve ders alınması 

hepimizin sorumluluğudur. Filistin'de yaşanan İnsanlık insanlığın ortak vicdanının sınandığı bir 

durumdur. Kadınların çocukların yaşların ve hastaların maruz kaldığı şiddet dünya tarihine kara 

bir leke olarak geçmiştir  ve etkileri nesiller boyu devam edecektir.  Yaşanan bu  trajedi  dikkat 

çekmek amacıyla  geçmişte meclisimize şu önerileri sunmuştum. 

Filistin’in  kardeş şehir  ilan edilmesi. Bu önerimi Filistin halkı ile dayanışmamızı 

göstermek onlara yalnız olmadıklarını hissettirmek ve dünyaya bir mesaj vermek amacıyla 

gündeme getirdim.  Ancak Savaş gerekçesiyle bu önerim reddedildi ne yazık ki aynı gerekçelere 

rağmen Ukrayna ile Kardeş şehrin  ilan edilmesi çifte standardı uygulandığını göstermektedir Bu 

durumu anlamakta  hala gerçekten zorluk çekiyorum. 

Filistin köşesi ve mekanı ile ilgili bir önerge mi olmuştu. Belediye binasının önüne 

dikilen zeytin ağacının Filistin Zeytini ile bir bağ kurularak anlam kazanabileceğini düşündüm 

geçici de olsa bir Filistin kösesi  veya mekanı oluşturulması önerisi sundum.  Bu alan Gemlik'in 

yanı sıra dışarıdan gelen Ziyaretçiler içinde bir farkından noktası olabilir. Ancak bu Önerim de 

karşılık bulmadı Filistin isminin bir sokak veya mekana verilmesi bu Önerim gelen raporda 

kabul edildiği görülüyor. Gemlik'te  1 Sokak veya çocuk parkına Filistin çocukları ismini 

verilmesini sağlayan Başta komisyon üyesi olmak üzere tüm Belediye Meclis üyelerine teşekkür 

ediyorum. Bu kararın amacın hasıl olması açısından önemli değil  önemli bir adımdır.  alınacak 

bu kararın uygulanabilir hale gelmemiş olması ancak özür dilerim ancak alınan bu kararın 

uygulayabilir hale gelmemiş olması belediye işleyişindeki  yavaşlığı da gözler önüne 

sermektedir. Bu mecliste isim verilecek Sokak veya mekanın açıkça belirtilerek karar altına 

alınması gerektiğini düşünüyorum. Bu süreçte olumlu adımı memnuniyetle karşılasam da  

Uygulama konusunda eksiklerin gidermesini bekliyorum. 

Sayın başkanım; Daha önceki tecrübelerime göre biz geçen de   Kurşunda bunla ilgili 

böyle bir karar aldık.  Şimdi burada bir karar alıyoruz Bence bu kararların Sayın Şükrü AKSU 

tecrübeli arkadaşlarımız var. Direkt hangi caddeye veya sokağa veya parka verilecekse meclisin 

oraya yetki vermesi gerekiyor. Sadece çocuk isim alıp bu kararlı değil de yapılması ve 

uygulanması gereken yerin belirlenmesi gerekiyor Yanlış bilmiyorsam Şükrü Bey şey yapabilir. 

Hatalı biliyorsam  düzeltebilir. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Ben cevap vereceğim Tamam gerek yok Buyurun 

devam edin  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Eğer bu Önerim kabul edilmemiş olsaydım Ocak ayı 

toplantı için hazırladım yeni bir önerim vardı bunu sizlere söylemiştim. Ancak bu önerimi geri 

çekiyorum ve bir tavsiye niteliğinde yine bu önergeye ve dersime çalıştığım için sizinle 

paylaşmak istiyorum.  Bu Önerim bugünkü Gelen rapor arkadaşlar tarafından Olumlu 

karşılandığı için teşekkür ediyorum. Eğer gelmemiş olsaydı hazırladığım önerge de şöyle bir 

tavsiyede bulunacağım Sayın Başkanım.  

Belediyemizin kullanılmayan otobüslerinden biri Filistin teması ile giydirilip iç mekanını 

görseller videolar ve söyleşiler düzenlenebileceği  bir  alan hazırlanabilir. Otobüs Gemlik'te ve 

Bursa'nın diğer ilçelerinde gezdirilerek Filistin'de yaşanan zulme dair toplum bir farkındalık 

oluşturulabilir bu konuda stk'larla işbirliği yapılması hem Gemlik'in hem de duyarlı 

Vatandaşlarımızın sesini duyuracaktır. Bu sadece bir tavsiyedir. Takdir Sayın başkanımızın ve 

yetkili birimlerindir.  
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Sayın başkanım,  değerli arkadaşlar,  Karşımda sayaç olmadığı için Son sözlerimi 

söyleyeyim Filistin davası sadece Filistin halkının değil.  İnsanlığın ortak mücadelesidir. Zulmü 

görmezden gelmek  ona ortak olmaktır.   

Bu meclisin mazlumların sesi olarak İnsanlık onurunu koruma adına aldığı karar Bizi 

ziyadesiyle beni ziyadesiyle memnun etmiştir. Herkese çok teşekkür ederim. 

Gelecek nesillere bu acıları unutturmamak ve insanlık onurunu savunmak hepimizin 

görevidir. Bu konuda Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Alınan karar Onurlu birim adım 

olarak görüyorum. Komisyon başkanımız Sayın Fatih AYDIN'a Tolga ŞARIŞEN'e Mehmet Şah 

KIZILATUN’a ve Osman  ARSLAN’A  ve Mehmet  DEMİR’e bu rapora atılan imzaları olduğu 

için ayrıca teşekkür ediyorum saygılar sunuyorum. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Teşekkür ederiz Şimdi öncelikle 1 2 düzeltme ile 

hemen Ben de size cevap vereyim. Daha önce Adalet ve Kalkınma Partisi'nden bir meclis üyesi 

arkadaşımızın GEMTAR  Mali müşavir olduğunu söyledik ama o geçmişte idi Şimdi öyle bir 

durum yok Onu düzeltelim. 

Diğer bir konuda Meclisteki konuşma sureleri ile ilgili bunu da önümüzdeki  ay herkes 

istediğim gibi dersini çalışsın.  Bunu da oynayarak en azından bu konudan da bir daha 

bahsedilmesin istiyoruz. 

Diğer tarafta Filistin ile ilgili söylediğiniz Siz eğer Filistin'den bir arkadaşımız veya bir 

bağlantınız var teklif geldiyse Filistin'den tabii ki getirin ama yani Savaş olan bir yerde Ukrayna  

dan   öyle bir teklif oradan geldiği için biz kabul ettik.  Siz de eğer oradan bir teklif varsa getirin 

Tabii ki kabul edelim.  niye etmeyelim . Ama Savaş olan bir yere ulaşıyor olmak oradan o meclis 

kararını çıkartmak hakikaten mümkün değil.  Biz hayal peşinde koşmayalım gerçek bir şey varsa 

yapalım.  Niye olmasın. Diğer konuya gelince ona da geleceğim şimdi. Siz işte düşünürken biz 

yapıyoruz aslında.  Onu da hemen söyleyeceğim şimdi maddeyi okurken  evet Komisyondan 

Gelen Gemlik'teki bir caddenin Filistin ismi verilmesi konusu hemen bunu da söyleyeyim 

arkadaşlar Komisyona ilaveten 363 nolu  sokak ile  Şahin Taşkın Sokak  kesişimindeki   yapılan 

çocuk parkına Filistinli Çocuklar Parkı isminin verilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, 

etmeyenler  oy birliğiyle kabul edilmiştir. 

Şu anda yapımı devam eden dediğim gibi 363 nolu sokak ile Şahin Taşkın Sokak 

kesimindeki noktada  Çocuk parkına Filistinli çocuklar Parkın olarak ismi verilmiştir hayırlı 

uğurlu olsun. Buyurun arkadaşlar 

--Berna  IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: Trafik  Düzenleme Komisyonu’nun, Umurbey 

Atatürk Caddesi ile Kocatepe Sokağın kesiştiği köy yolu ve stadyum yolunun başında bulunan 

üç yol ağzına kavşak yapılması ile ilgili 18.12.2024 tarihli  raporu.   

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili maddeyle ilgili söz almak isteyen var mı  

arkadaşlar? Buyurun Selim   Bey 

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi: Sayın başkanım  Değerli Meclis  arkadaşlarım Umurbey 

Mahallesi'nde yapılması planlanan üç yol ağzı kavşak çalışmasının önemini ve bu projeye ilişkin 

değerlendirmeleri paylaşmak üzere söz aldım. 

Umurbey Mahallesi gerek artan nüfusu gerek sosyal donatı alanları ve ileride potansiyel 

olarak taşıdığı Turizm değeri ile  Gemliğin Gelişmekte olan önemli noktalarından biridir. Bu 

sebeple bu bölgede yapılacak her türlü düzenleme yalnızca bugünkü ihtiyaçları değil gelecekte 

ortaya çıkabilecek gereksimleri de   karşılayabilecek şekilde planlanmaktadır. Üç yol ağzı kritik 

bir nokta.  Atatürk Caddesi ile Kocatepe sokağın kesiştiği üç yol ağzı Umurbey’in en hareketli 

geçiş noktalarından biridir. 

  Mahalle içinde günlük yaşamı etkileyen bu alan  hem tarımsal  faaliyetler için  kullanılan  

makinelerin, hemde özel araçların  yoğun olduğu bir bölgedir.  Bu gün  bu noktada yapılması  

planlanan  bu kavşak düzenlemesi  trafik  akışını kolaylaştırmak ve bölgedeki araç geçişlerinde 

daha güvenli hale getirmek açısından kritik bir adımdır.  Bu çalışma aynı zamanda Mahalle 

sakinlerinin günlük yaşam kalitesini arttırma potansiyeline de sahiptir. 
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Belediyemiz tarafından hazırlanan raporda Üç yol ağzında kavşak yapılmasının uygun halde 

Uygun olduğu ifade edilmiştir. Ancak bu rapor nasıl bir kavşak yapılacağını bunun maliyetini ve 

artı eksileni kapsamlı bir şekilde ele almamaktadır. Bu durum projenin hayata geçirilmesi 

sürecinde eksik bilgilendirmeye neden olabilir. Bizler Gemlik halkının kaynaklarının en verimli 

şekilde kullanılmasını sağlamakla sorumluyuz. Dolayısıyla yapılacak kavşak çalışmasının 

yalnızca bir ihtiyaç değil, aynı zamanda Sürdürülebilir ve ekonomik açıdan da uygun bir çözüm 

yolu olması gerektiğini  vurgulamak İstiyorum. 

Umurbey Mahallesi'nin önemi yalnızca mevcut nüfus ve yoğunluğu ile sınırlı değildir. Bu 

Mahalle Gemliğin gelişmekte olan bölgelerinden biridir Ne gelecekte daha da değer 

kazanacaktır. Umurbey'de nüfus her geçen gün artmaktadır geçen nüfusu gece nüfusu olarak 

adlandırdığımız yerleşik nüfusun büyümesi Mahalle'deki hareketliliği arttırmaktadır. Sosyal 

donatı alanlarının genişletilmesi, Turizm potansiyeli artması sonuç olarak, Sonuç olarak 

Başkanım, sonuç olarak Biz dersimizde çalışıyoruz.  

 Sonuç olarak sayın başkanım değerli mesleği ise arkadaşlar Umurbey Mahallesi Gemlik 

en hızlı gelişen ve potansiyeli en yüksek olan bölgelerinden biridir. Bu mahallede yapılacak üç 

Yol Ağzı kavşak çalışması yalnızca bugünkü sorunlara çözüm olmayacak aynı zamanda 

bölgenin gelecekteki ihtiyaçlarını karşılamak için de önemli bir adım olacaktır. 

  Bu düşünceler Umurbey'de yapılacak kavşak çalışmasının desteklediğimizi ancak 

raporun daha detaylı hazırlanması gerektiğini  ifade ediyor Köy belediyemize bu konuda 

sorumluluk düşen herkesi daha titiz bir çalışma yürütmeye davet ediyor Teşekkür ediyor 

saygılarımı sunuyorum.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Teşekkür ederim. Selim Bey  İntikam alıyor 

aslında kendince. Her önergeye eminim mutlaka bir şey vardır dosya vardır. Söz vermezseniz  

böyle söz alırım diyorsunuz.  Çok şık değil aslında bunları artık bunları geçelim. Bunları 

Ergen zamanında veya ilkokulda çocuklar yapardı bunları geçelim. Diğer taraftan şöyle 

söyleyeyim derseniz iyi çalışmış Ben de buradan Şey yapalım isterseniz . Buna da ilave ilave 

edelim orda yapılacak olan şey Kavşağa Selim Yavuz Kavşağı ismini koyalım. Bu kadar 

dersinizi çalıştıysanız. Daha önce de bir Kavşağı başka bir isim vermiştik. Hiç sıkıntı yok. Evet 

Değerli arkadaşlar ilgili maddenin okunmuş olarak oylanmasını  istiyoruz kabul edenler 

etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. İlgili maddenin komisyondan geldiği şekliyle kabulünü 

oylarınıza sunuyorum kabul edenler etmeyenler oybirliği ile  kabul edilmiştir. 

--Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Tarım Balıkçılık Ve Turizm Komisyonu’nun, Belediyemiz 

bünyesinde turizm ve sahil planlama müdürlüğü kurulması talebi ile ilgili 30.12.2024 tarihli 

raporu. 

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Oğuz HAN  Bey  buyurun.  

--Oğuz HAN  Meclis Üyesi:  Başkanım  az önceki   

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Bir kişiye söz vereceğim sadece 

--Oğuz HAN  Meclis Üyesi: Umurbey Kavşağı ile ilgili Önerge  Tarafımıza komisyon 

başkanına ve önergeyi oylayanlara teşekkür ediyorum burda benim önergemde Umurbeyle ilgili 

olan kavşak burdan bir kez daha teşekkür ediyorum komisyonda  olanlara 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Fikir başka yerden geldi önergeyi sen verdin  

tebrik ediyorum 

--Oğuz HAN  Meclis Üyesi:   Onu görüştünüz mü Siz nerden geldiğini 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Tabii tabii 

--Oğuz HAN  Meclis Üyesi:    yerinde tespit ettik biz onu  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Ama olsun yazıya döken sensin Teşekkürler 

 --Oğuz HAN  Meclis Üyesi:    O da önemli hayırda yarışalım diyor ya Peygamber 

Efendimiz öyle yapalım biz 

Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Sayın başkanım değerli mesleği ise arkadaşlarım  
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--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Bir saniye 

-- Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Ben önceki 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Ben şey vereyim şimdi bir bilgi geldi aslında bizim 

birçok Kardeşlerimiz varmış Filistin'den de Abudi şehri Bizim kardeş şehrimizmiş.  Artırmak 

istiyorsanız da buyurun Yani dediğim gibi önerge gelsin mecliste tekrar değerlendiririz  

-- Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Başkanım yok. Teşekkür ederiz. Yani Bizim amacımız 

hasıl oldu Filistin'e bir sokak verir misin Gemlik için Kafi. Sadece Önceden önerge verdiğimizi 

peş peşe vermek zorunda kaldığımızı söyledik 

Sayın Başkanım Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarım 2 3 gündemle ilgili önceki dönem 

Belediye Meclis  Üyemiz  Sedat Akkuş'un vermiş olduğu önerge doğrultusunda Belediyemiz 

bünyesinde Turizme Sahil Planlama Müdürlüğü kurulması konusunu değerlendiren Komisyon 

raporumuzu Sizlerle paylaşmak istiyorum.  Ben de o komisyonda olduğum için söylüyorum.  

Bunda 20 dakika sürem var Sayın Başkanım. Hakkım saklı. 

Öncelikle Sayın Akkuş'a ve geçmiş dönemlerde Gemlik'e hizmet etmiş tüm meclis 

üyelerine  burada bir kez daha 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  yalnız bir şey söyleyeceğim  Selim Bey bir saniye.  

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  20 dakika hakım  var dedim.  Kullanacağım demedim.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Bir saniye demin de aslında maddeye girerken 

önce bir 5 dakika başka şeyler anlattınız sonra ilgili maddeye geldiniz .Hani böyle gerginlik 

yaratacaksınız bakın gerginliği yaratırız sıkıntı yok ama birbirimize karşı saygılı olmalıyız 

burada Sonuçta Gemlik halkı bizden hizmet bekliyor. Gemlik halkı Bizden böyle karşılık 

Çatışma bekliyor değil yani  

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  çatışma konuşmuyorum Sayın başkanım söylediğim  

Sözde anormal  bir  durum  var mı?   lütfen  rica ederim  yani.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Olur mu öyle şey 

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:   yani söyledim 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Bu 

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Bakın 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Bu arkadaşlar bu Meclis bu meclis şu anda 

gündemleri konuşulduğu gündem dışı konuların olmadığı konu  demin yaklaşık 5 dakika  sabırla  

bakın 

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:   hayır. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   beş dakika sabırla bir tanesini dinlerim. ama 

ikincisi üçüncü olmaz. beş dakika  

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi: gündemle ilgili konuşuyorum.  

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    gündem  dışı konuştunuz demin ki de . 

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi: gündemle ilgili konuşuyorum. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Gündem dışına girmeyin,   girmeyin  gündeme 

devam edin  

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi: gündemle ilgili konuşuyorum 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Buyurun.  

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Buyurun devam edin  

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Şükrü AKSU kadar olmasa da bizim siyasi tecrübemiz 

var. Mümkün Mertebe saatin irticalen konuşmuyoruz Okuyarak bakıyoruz konuşuyoruz ki  

yanlışlıkla sehven hatayla  ağzımızdan farklı bir laf çıkar diye 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  tecrübe doğru tecrübe değil bir tarafta doğru bir 

tarihte yanlış olabilir 

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:   Dolayısıyla, dolayısıyla  yani 
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--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Buyurun. 

  --Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Önceden hazırlıyorum dersime çalışıyorum ve 

okuyorum ki hakaret içersin olumsuz bir şey olmasın.  

--Durmuş USLU  Meclis Üyesi: …………………………………………………yok  

yani. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Arkadaşlar.  

--Selim YAVUZ  Meclis Üyesi:  Sayın Durmuş Başkanım yönetmeliği okursanız 

sevinirim Öncelikle AKKUŞ'a ve geçmiş dönemlerde Gemlik'e hizmet etmiş tüm meclis 

üyelerine  burada bir kez daha teşekkürlerimi sunuyorum edebiyete intikal etmiş olanları 

rahmetle anıyor. Hayatta olanlar için sağlık ve huzur diliyorum.  geçmişte ilçemize hizmet eden 

herkesin katkılarını takdirle karşılıyor ve onların  bıraktığı miras üzerine  yeni hizmetleri 

eklemek için çalışmaya devam edeceğiz inşallah . 

Sayın AKKUŞ'un önergesine dönecek  olursak Belediyemiz bünyesinde Turizm ve sahil 

planlama Müdürlüğü kurulması ile ilgili Komisyonumuz detaylı bir inceleme yapmıştır. Bu öneri 

ilk bakışta oldukça değerli bir yaklaşım gibi görünse de konunun yasal   yetki bağlamında bazı 

zorluklar içerdiğini tespit etmekteyiz. 

Dolayısıyla başkanım …….. sayfalık metinin özeti Büyükşehir Belediyesi Gemlik'te bu 

işi yaptığı için Gemlik'te böyle bir şeyin kurulmasının komisyon olarak  uygun görmediğimizi 

bildirir   Teşekkür ederim. Saygılar sunarım. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Kısa kestiğiniz için ben de teşekkür ederim.  

Demin de söylediğim gibi burada birlikte hareket etmek Gemliğe  hizmet üretmek için fikir 

birliği içerisinde aynı ülkede aynı  Şiyar da olmamız lazım. Bunu defalarca altına çizdik ama 

hala bir çatışma kültürünü nedense atamadık. İyi tarafları görmektense kötü tarafları görmeyi 

daha çok iyi yayınlıyoruz ilgili maddenin okunmuş olarak kabulünü  oylarınıza sunuyorum.  

kabul edenler, etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir.  

İlgili maddenin komisyondan geldiği şekli ile kabulünü oylarınıza sunuyorum kabul edenler. 

etmeyenler  oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Berna  IŞIDOĞAN Meclis Üyesi: Tarım Balıkçılık Ve Turizm Komisyonu’nun;  

Demirsubaşı Mahallesi İskele Meydanı  NO:110’da bulunan işyerinin  İçkili Alan olarak 

belirlenmesi ile ilgili 30.12.2024 tarihli raporu. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili maddenin okunmuş olarak kabulüne 

oylarınıza Ssunmadan Buyurun Selim Bey Söz alacaktınız  buyurun 

 --Selim  YAVUZ Meclis Üyesi: ………………. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Siz Buyurun sonra belki fikrini değiştiren olur 

sizin konuşmanızdan sonra buyurun 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:  Başkanım önce rapor okunsun  raporla ilgili 

konuşabilirim.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  İlgili madde ile ilgili söz almak isteyen 

arkadaşlarımız var mı?  Buyurun Selim Bey 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   Sayın başkanım ben meram'a anlattığım kanaatindeyim 

5 dakikada anlatacağımı söylemiştim.  Müsaade ederseniz Bu konuyla ilgili kürsüden konuşmak 

istiyorum. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Diğer maddeler oradan konuşuyordunuz  kürsüye 

gerek yok buyurun 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   Müsaade ederseniz 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  yok burdan  buyurun  yok hayır   burdan yok 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   müsaade etmezseniz  ayakta konuşacağım çünkü. 

Sayın Başkan değerli meclis üyesi arkadaşlarım. Bana bir kürsü yapabilir miyiz burda ya 

--Meclis üyesi:………………………………… 
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--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın başkanım meclis salonumuz takdir edersiniz 

yeterli ve kafi değil bu konuda  

  --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  doğru tam tiyatro sahnesi sizde yakışıyorsunuz. 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi: Teşekkür ederim.  

   --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  onu da gördük. çeşitli çeşitli oyunlarda oynatalım 

komedi oyunları evet trajik komik  ama.  

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:  trajik komik. Belediye meclis üyesi olarak kürsüde 

bana hak vermediğiniz gerçekten trajik komik bir olay.  Gemlik'in seçilmiş belediye meclis üyesi  

olarak. 

   --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  niyeti halis niyeti halesi olanı başımızın üstünde 

taşırız. 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   bu gün bana  verilmeyen bu hakları 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Bu gün niyetiniz hiç iyi değil  sizin.   

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   Sayın belediye meclis üyesi Arkadaşlar 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   sol tarafınızdan kalkmışsınız.  

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:  yarın size verilmeyecek olan  haklardır. Biz aynı 

gemideyiz. Dikkatinizi celp ederim.  Bir kürsü mü yapsak ne yapsak şuraya ya 

 --Meclis Üyesi: …  ya arkadaşlar …………………. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Arkadaşlar bırakın gerek yok. Bırak, bırak şey 

değil.  

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:    yasal yasal hakkımız  Sayın  Şükrü AKSU  Bey,  Siz 

geçen mecliste söylemediniz mi yasal hakkınız diye. 

--Meclis Üyesi: ………. 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   Konuşuyorum işte sözümü kesmezseniz  lütfen  

--Meclis Üyesi:  

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   Sayın Başkanım, Değerli Meslek Lisesi arkadaşlarım. 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: …………………………… 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:   Bugün sizlere önemli gördüğüm 

           --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Durmuş Bey bırakın  devam etsin ne varsa döksün 

eteğindeki taşları Selim Bey  

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi: Gemlik  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   rahatlasın 

--Selim  YAVUZ Meclis Üyesi:  Gemlik  Demirsubaşı  Mahallesi İskele meydan da  bir 

iş yerine içkili alan ruhsatı verilmemesi gerektiği konusundaki görüşlerimi  ve  gerekçelerini 

sizlerle paylaşmak istiyorum. Bu konuda yalnızca yasal ve idari bir mesele değil aynı zamanda 

toplumu uzun sosyal dokusunu aile yapısını ve özellikle gençlerimizi doğrudan etkileyen bir 

meseledir. Öncelikle alkolün bireyler ve toplumlar üzerinde yaratabileceği olumsuz etkilerden 

bahsetmek istiyorum. Alkol kullanımı bilimsel olarak kanıtlanmış bir şekilde hem fiziksel hem 

de psikolojik sağlık üzerinde ciddi zararlara yol açmaktadır.  Toplumumuzda alkolü bağımlılığı 

birçok huzursuzluğa, sosyal sorunlara ve ekonomik kayıplara neden olmaktadır. Alkol tüketimini  

dışarıdan açık bir şekilde gözlemlenebilir olması gençler ve çocuklar üzerinde teşvik edici bir 

etki yaratabileceği gibi bu alışkanlığın normalleşmesi de yol açabilir. Bu durum özellikle İskele 

Meydanı gibi merkezi ve ailelere sıklıkla vakit geçirdiği bir   bölgede daha da bir kritik hale 

gelmektedir. Bu noktada içkili alan  ruhsat neden verilmemesi gerektiğini 5 temel 8 temel 

gerekçe ile  açıklamak istiyorum. 

 Sayın başkanım Burası meclis gündem tartışılacağı  bir konu.  Ben burayı niçin alkol 

ruhsatı verilmemesi gerektiğini 8 tane gerekçe sunacağım. 

Değerli komisyon üyesi arkadaşlarımız da okey verenlerden niçin verilmesi gerektiği 

konusunda gerekçelerini sunabilirler.  
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İskele Meydanı Merkez konuma ve yakınlığı itibariyle işyeri açma ve çalıştırma ruhsatı 

ilişkin yönetmeliğin 30 maddesine hükmen hükümet binalarına ve benzeri yerlere göre 100 

metreden yakın mesafede olamaz denilerek  bahse geçen alan buraya 107 metre olarak 100 

metrenin standart sapması içerisindedir. Dolayısıyla yarın doğabilecek hukuki bir durumda  

Meclis üyesi Arkadaşlar bu işten sorumlu olur. Bahsi geçen alan Gemliğimizin en merkezi 

noktalarından biri olarak İskele Meydanı'na çok yakın bir konumdadır. Bu meydan ilçemizin 

sosyal yaşamını kalbi niteliğindedir ve her yaştan insanın yoğun olarak kullanıldığı bir alandır. 

Burada İçkili bir mekanın bulunması hem alkol tüketimini teşvik edici bir görüntü oluşturacak. 

Hem de meydanın aileler ve çocuklar için güvenli bir alan olma özelliğini zayıflatacaktır.  

Gençlerin takıldığı kafelerin karşısında olmasıdır ikinci gerekçem. Bunu da kısaca geçiyorum. 

Ayrıca burayla  ile ilgili Sayın belediye meclis üyesi arkadaşlarım emniyet olumsuz görüş 

vermiştir. Ben sizlerin adına da sizlerin sözcülüğünü yapayım yarın bir gün doğabilecek bir 

konuda Size'de yasal haklar doğar. Çünkü Emniyet Amirliği buraya içkili ruhsat verilmesi 

noktasında verilmemesi gerektiği konusunda bildirimde bulunmuştur. Hükümet binasına yakın 

olmasını zaten söylemiştik. Burada yaşanabilecek Bir olayda 5 madde de ailelerin ve çocukların  

yoğun olduğu parka   Cephesi olması itibariyle Sevgili arkadaşlar Gemlik'in en büyük parkı bu 

alanın tam karşısında yer almaktadır. Bu park ailelerin eşleri ve çocukları ile vakit geçirdiği 

sosyal etkinliklerin yapıldığı Halkımızın huzur içinde dinlenebildiği   bir alan olarak öne 

çıkmaktadır.  Böyle bir noktada İçkili bir mekanın bulunması parkın kullanım amacına ters 

düşeceği gibi ailelerin ve çocukların huzurunda bozacak  bir durumdur. 

Bir diğer gerekçemiz resmi törenlerde ve etkinliklerde buraya öğrenciler gelmektedir. O 

Parkta vakit geçirmektedir çocuklar ve ailelere oturduğu zaman O mekanı direkt 

görebilmektedirler Artı o mekana çok yakın içkili ruhsat alanı yerimiz vardır orada zaten bu 

ihtiyaç giderilebilmektedir. 

Diğer bir konu Gemlik Belediye otobüs güzergahları hepsini buradan geçmesi  

dolayısıyla köylerden gelen Sayın başkanım öğrencilerin kullandığı otobüslerin hepsi öğrenciler 

geçerken onların zihin yapılarında olumsuz  bir ….. olacaktır.  

Sonuç olarak İskele meydanında bir içkili mekan açılmasının toplum üzerinde olumsuz 

etkileri göz önünde bulundurulduğunda  bu  alanın içkili alan olarak belirlenmemesi  gerektiği 

kanaatindeyim. Ailelerin çocukların gençlerin ve genel olarak halkımızın huzurunu ve 

güvenliğini koruma adına talebin geri çevrilmesini önem arz ettiğini düşünüyorum.  

toplumumuzun sağlığı ve geleceği için alacağımız olumsuz karar Gemlik halkının takdir 

kazanacağına inanıyorum Diğer bir konu ise  ah kürsüm  ah kürsüm.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Evet arkadaşlar Teşekkür ederim Selim Bey  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın başkanım vaktim var 

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   ne vaktiniz pardon. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Önerinin geliş şeklini itirazım ile ilgili iki konuya 

değinmiştim . Bir emniyetle ilgili konu ikincisi Önergenin geliş şekli itibariyle burası çok önemli 

Sayın Başkanım Ve Değerli  Meclis  Üyesi Arkadaşlarım bugün sizlere önemli gördüğüm bir 

konudan bahsetmek istiyorum.  Gemlik Belediyesi'nin yönetim anlayışı ve işleyişi ile yaşanan 

aksaklıklar mevcut sistemi nasıl işlediği 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Selim bey konuyla ilgili, ….konu ile ilgili  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: konuyla  ilgili başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   konu ile ilgili  maddeyle ilgili. Maddenin dışına 

çıkmayınız 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: maddenin dışına çıkmıyorum.  Bu konuyla ilgili 

maddenin dışında başka bir şey  var mı başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Maddenin dışına çıkıyorsunuz tabi yorum 

yapıyorsunuz yorum yapmadan madde ile ilgili varsa söyleyin 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: maddeyle ilgili konuşuyorum.  
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--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    söyleyin lütfen kısa kesin 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: …… Lütfen başkanım.  yani. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    Kısa kesin 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  kısa kesin değil.    yasal hakkım olarak kullanıyorum 

ben madde ile ilgili konuşuyorum yani maddeyle ilgili de mi konuşturmayacaksınız bizi  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    Grup sözcüleri grup dışı 20 dakika konuşur en 

fazla … 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  o gündem  dışı ile alakalı. Madde ile alakalı sayın  Şükrü 

AKSU bey geçen hafta açıkladı zaten. Belediyelerde dilekçeler nasıl olmalıdır. Konumuz bu.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    Konuyla ne alakası var şimdi 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Verdiğiniz dilekçe ile alakası var işte anlatacağım 

Başkanım dinlerseniz.  Evet arkadaşlar Vatandaş belediyeye İçkili alanla ilgili dilekçeye vermiş 

Lütfen buraya iyi  dinleyin. Normalde olması gereken mevzu nedir? Vatandaş  Gemlik Belediye 

Başkanlığına Sayın başkanım  görebiliyor musunuz? Gemlik Belediye Başkanlığına  

Demirsubaşı Mahallesi İskele Caddesi'nde İsimleri sakladım kimlikleri burada sakladım merak 

etmeyin . Onu da dilekçe veriyor olması gereken Prosedür nedir sevgili arkadaşlar bu dilekçenin 

alındıktan sonra kişisel verileri koruma kapsamında ilgili Belediye başkan yardımcısına mı gider  

Durmuş USLU    birime mi gönderiyorsunuz bilmiyorum. Neyse 

İlgili birime gider  Oda  Belediye Başkan yardımcısına gönderir Belediye Başkan Yardımcısı 

Sayın başkanım bir üst yazıyla ilgili müdürlüğe gönderir. İlgili müdürlük bu dilekçeyi alır Bakar 

eğer meclisle ilgiliyse bu meclisle ilgili.   Direkt bunu meclise sevk eder. Ama Gemlik 

Belediyesi’nde İşler nasıl yürüyor. Bence siz burayı Düşünmeniz lazım 

 --Meclis Üyesi: .. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:    Selim Bey, Selim Bey' 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Efendim Başkanım  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: pardon pardon  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  gündem… 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Bugün bugün niyetiniz hiç iyi değil Sabrımızı mı 

sanıyorsunuz ne  yapmaya  çalışıyorsunuz sizin kişiliğinize yakıştıramıyorum yani şu andaki 

meclis başladığından beri bu tavrınız,  tutumunuz gerçekten hiç  kabul edilir değil. Bakın Siz şu 

anda üzüm yemek değil bağcıyı dövmek niyetindesiniz. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  hayır Başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Bu tür konular varsa bu tür konular varsa  madem 

iyi niyetlisiniz.  Öncesinde gelirseniz ilgili başkan yardımcısı ile konuşursunuz anlatırsınız 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Başkanım 

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  olmazsa çıkar eleştiriniz yaparsanız. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  anlattım size daha önce     

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Madde ile ilgili arkadaşlar geçiyoruz Tamam  

--Meclis  Üyesi:  başkanım. 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  geçiyoruz arkadaşlar  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: hiçbir  şey gizlemesine gerek yok.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: Belediyemize  müracaat ediliyor. Müdürlüğümüze 

gidiyor Müdürlük meclise sevk etmeyi unutuyor meclis üyesinin de aynı zamanda unutulan 

konulardaki önerge verme hakkı var.  Bu Geçmişte de böyle bir devam etti bugün de böyle 

devam ediyor.  Yani bunu bu kadar alandıra  ballandıra gerek yok usulü uygun olmayan bir şey 

var mı orda Onu söyleyeyin 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: Bakın 
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--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın  Durmuş USLU 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi: Gösterme göndermekte unuttuğu  ya da acil gündeme 

gelmesi gereken konularla ilgili her meclis üyesi arkadaşımızın Önerge verme hakkı   var 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Biz biz. 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  o konuda aynı bu böyle olmuş bir konu Yani burada 

isim saklamanıza gerek yok. Önergeyi veren de benim açık ve söyleyin  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Biz 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  ve ben muhafazakar bir aileyiz  bu konuyla ilgili de 

ama yani burada gerçekten meclisin Gündemini bu kadar gereksiz yere oyalamanız  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Sayın Başkanım 

  --Durmuş USLU Meclis Üyesi:  Gemlik tarihinde bu kadar sizin konuştuğunuz kadar 

daha ikinci konuşulmuş bir meclis yok ya. Her mecliste sizi konuşuyoruz her mecliste 20 dakika 

değil 50 dakika söz alıyorsunuz hala diyorsunuz ki söz almıyoruz.  Bakın Bütün arkadaşlar 

burada  inanın sinir sistemi son şeyde bekliyorlar yani son hatta.  Amacınız başka bir şeyse o 

yönde koyun  …… 

  --Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Sayın Durmuş  Bey, Sayın Durmuş Bey,  Ben belediye 

meclis üyesi olarak gidip belediyeye verilen dilekçeleri alma hakkına sahip miyim. 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  sahipsin.   

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Ben buna sahibim. Kişisel veriler kanunu gereği  Şükrü Bey, Ben belediye 

meclis  üyesi olarak belediyeye vatandaşın verdiği dilekçe gidip alabilir miyim 

 --Şükrü AKSU  Meclis  Üyesi: Zaten meclise geliyor.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Mecliste değil yani belediye verilen dilekçeleri  Ben şu 

anda gidip alabilir miyim ? 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: konuyu kapatıyoruz konuyu kapatıyoruz 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Konuyu niye kapatıyoruz  başkanım. 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: Arkadaşlar 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   yani 

 --Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: Bir dahaki mecliste bunu konuşursunuz 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   niye bir daha ki mecliste… söz hakkı vermeye…. 

Meclis gündemi ile ilgili konuşuyorum Sayın Başkanım 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: Selim Bey  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  ben soruyorum size ben Gemlik Belediye meclis üyesi 

olarak Gemlik Belediyesi'ne verilen şu andaki dilekçeler gidip alıp dosyama alıp  götürüp 

grubumda  bunlarla ilgili şununla önerge verelim. Bununla ilgili önerge verebilme hakkına sahip 

miyim.  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: Böyle bir şeyiniz yok hakkınız yok  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Var.  diyor Durmuş USLU  yaptığını bu Sayın 

Başkanım. 

   --Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: söz verelim  söz verelim arkadaş.   Turgut  Bey 

Buyurun Siz el kaldırdınız. Tamam Selim Bey teşekkür ederiz  sağ olun gayet aydınlatıcısı Sağ 

olun. Buyurun Turgut Bey. 

--Turgut DURMUŞ Meclis Üyesi: Sayın başkanım şimdi komisyon raporu ile ilgili bir  

hsusu belirtmek istedim.  işyeri ve çalışma yönetmeliği ile  ilgili  içkili yerlerin tespiti genelge 

kapsamı bakımından burada emniyet mülki amirin görüşü alındı. Yani buradaki görüşü alındı. 

Emir verici nitelikte  görüşün uygun olmaması halinde açılmaması gereken içkili yerlerin tespit 

edilmemesi gerekir yasanın madde anlamında bunu ifade eder. Burada da emniyet görüşü 

olumsuz olması nedeniyle de  

Bu raporun geri çekilerek aynı zamanda Hukuk Komisyonu ile birlikte değerlendirmek üzere 

raporun geri çekilmesi uygun olacaktır. 



Sayfa 13 / 16 

 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Zaten ben bunu söylemiştim Senin Başkanım 30 

maddeye göre bile Şimdi ben soruyorum Tekrar Sayın  Durmuş USLU  ben vatandaşın belediye 

verdiği dilekçeyi alıp kendi grubuma götürebilir miyim 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  Hangi dilekçeden bahsediyor. , 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   herhangi bir dilekçe  

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  götüremezsin.  götüremezsin 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:    Vatandaşın.  

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  … 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:     Vatandaş dilekçe vermiş.  

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  Bakın 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:     ilgili birime girmiş ilgili  birimde Cumhuriyet Halk 

Partisi Grup Meclis Üyesi Sayın Durmuş USLU  Meclis üyesi sıfatıyla 

--Meclis Üyesi:  Başkan Yardımcısı 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Sayın Durmuş USLU almış götürmüş bunu. 

 --Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: Durmuş USLU Belediye Meclis Üyesi  

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  öyle  bir götürme olayı yok.  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:  olması yanında aynı zamanda  Başkan Yardımcısı    

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Başka isimler de var. 

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:  Dilekçeler zaten O raporda bulunur yani komisyonlara 

gelen raporda bulunur. Sen onu partiye götür.  Diye bir şey yok. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  Hayır.  

--Durmuş USLU Meclis Üyesi:   bütün komisyonlarda Komisyonlara giden dilekçeler 

nereye geliyor komisyonlara geliyor orada değerlendiriyorsunuz. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   arkadaşlar sevgili arkadaşlar vatandaş Belediye dilekçe 

vermiş. Herhangi bir dilekçe olabilir  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   Selim  Bey 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  bu dilekçeden benim haberdar olmam 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   Selim  Bey  siz  Durmuş USLU’nun  şey 

kayınçosu damadı sayılırsınız çay içer anlatırsınız  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Sayın Başkanım 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: İlgili maddeyi okunmuş olarak kabulünü  

oylarınıza sunuyorum.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Yanlış 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: kabul nedenler  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   yanlış bir  uygulama yapıyorsunuz ikaz ediyoruz Aynı 

hataları tekrar yapıyorsunuz 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   anladık aynı şeyleri söylüyorsunuz. Ben de size 

söyledim net söyledim. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   aynı ben size söylüyorum.  sizin aldığınız gibi 

Cumhuriyet Halk Partisi grubunun bu dilekçeyi alıp önergeyi hazırladığı gibi  Ben şu ana kadar 

belediye verilen bundan önce ve bundan sonraki dilekçeleri  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   aynı şeyleri  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:    Bilgi edinme hakkımı  kullanmadan başkanım bir 

saniye bilgi edinme  hakkımı kullanmadan,  gidip oradaki dilekçeleri alıp dosyama koyup, 

Partime götürüp tartışabilir miyim 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:  ya   aynı şeyleri niye söylüyorsun 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   önerge  yapabilir miyim. 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   bak aynı şeyleri niye söylemiyorsun 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:     Yapamazsınız  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:  Yapamazsınız diyorum ben size 
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--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: ama yapmışsınız.  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:  ama bakalım dinlemiyorsunuz beni 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: konuşturmuyorsunuz.  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:  Demin tarif ederken ne dediniz . Dediniz ki ilgili 

başkan yardımcısına gelir vesaire. Durmuş  USLU da İlgili Başkan Yardımcısı olduğu için 

Durmuş USLU evet oraya gelmediği için kendisi getirmiş bunda ne var. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: ….Durmuş USLU  değil.  diğer belediye meclis üyeleri 

de  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   Değerli arkadaşlar  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: imza atmış buna.  Yani Durmuş  USLU   Başkan 

Yardımcısı olarak sevk etmemiş bunu Sayın başkanım. 

 --Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   Durmuş USLU  getirmiş onlar da onaylamış. 

Getirilebilir denmiş  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: ya o zaman ben de meclis  üyesi olarak alabilirim niye 

alamazsınız diyorsunuz . 

--Meclis  Üyeleri: ……….. 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   arkadaşlar 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi: Komisyona gelmemiş  Komisyona  komisyona siz sevk  

etmişsiniz 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   Selim Bey,  teşekkür ediyoruz.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  arkadaşlar  yaptığınız yanlış 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   arkadaşlar. 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  yanlış yapıyorsunuz. Biz  Sizi ikaz ediyoruz .Daha önce 

de söyledik . 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı:   Selim Bey 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Bana teşekkür etmeniz lazım. Yarın öbür gün yasal  

zorunluk size gelecek.  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: Teşekkür ediyoruz   buyurun Şükrü Bey son olarak 

Şükrü Bey'e veriyoruz ve maddeye geçiyor 

--Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Sayın Başkanım, Değerli grup başkan vekilleri değerli 

meclis üyeleri Seçimlere giderken. Bütün listeler toplumun içerisinden saygınlığı olan sevilen 

sayılan arkadaşlardan bir liste oluşturuyorlar ki  Belediye Meclis üyelerimizin de bu saygınlığı 

olduğuna yürekten inanıyorum. Dolayısıyla hepimiz  Gemlik'in seçilmiş Belediye meclis 

üyeleriyiz.  Bu anlamda hepimizin özen göstermesi gerekiyor. Programlarımız canlı 

yayınlanıyor. Herkes Kendi iş yerinde sosyal medyasında evinde çarşıda caddede bizi izliyor. 

Dolayısıyla  hepimiz tabii ki gündem maddeleri olacak iktidarıyla muhalefetiyle görüş 

bildirecekler ama hepimizin  o  hassasiyetlere  hitabetlere konuşma şekillerimizle 

yaklaşımlarımıza özen göstermemiz gerekiyor . Ben hepinizden yaş olarak da belki de hepiniz 

daha büyüğüm.   Bir  abiniz olarak bir kardeşiniz olarak benden büyükler varsa bundan sonraki 

süreçte lütfen Belediye Meclisi'nin Saygınlığını, ağırlığını  oluşturmamız,  kazandırmamız bize 

bağlıdır hepimizin bütün meclis  üyelerinin bu özeni göstereceğine inanıyorum.  Bu duygu 

düşüncelerle bunu paylaşmak istedim. teşekkür ederim. 

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: çok teşekkür ederim.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:  cevap hakkı doğdu  başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: Çok teşekkür ederim.  Çok teşekkür ederim. 

 --Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   bir şey söyleyin Başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: ben söyleyeceğim. Ben söyleyeceğim ben bir 

saniye çok teşekkür ederim Şükrü Bey. Sizi dinlerken girdiğimiz bu  Mübarek üç aylarda sanki 

Nihat Hatipoğlu'nu dinler gibi oldum birliğe beraberliğe çağır gibi Bu güzel düşüncelerinizden  
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dolayı size çok teşekkür ederim. Allah sizin gibi meclis  Üyesi arkadaşlarımızı başımızdan eksik 

etmesin inşallah Buyurun söylemeyi Son bir söz hakkı dediniz 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Biz Saygısızlığımızı  hiçbir zaman bozmadık. 

Kullandığımız kelimelerde zaten yazılı  

--Şükrü DEVİREN Meclis başkanı: saygısızlığın mı doğru söylüyorsunuz. Doğru 

söylüyorsunuz.  

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Dolayısıyla Biz yapmamız gereken görevi yapıyoruz 

biz seçilmiş belediye meclis üyeleriyiz. Burada Gemlik ile ilgili konular görüşmemiz  gerekiyor. 

Biz konuşmak istiyoruz. Söz vermeyen sizsiniz. Problem burda.  Dolayısıyla bizim konuşma 

hakkı almamız bunu talep etmemiz, Gemliğin gündemi ile ilgili konuları görüşmemiz bu önerge 

ile ilgili 8 neden olmaması gerektiğini aktarmamız, önergenin geliş şeklinin size yanlış olduğunu 

ifade etmemizMeclisin saygınlığını bozmaz. Dolayısıyla 

--Selim YAVUZ Meclis Üyesi:   Tamam bir şey söyleyeyim burada bakın arkadaşlar 

samimiyetle,  samimiyetle şunu söylüyorum. Bizim Dışarıda çok daha fazla bir araya gelmemiz 

gerekiyor Madem Gemliğin faydası ile ilgili çalışmalarda birlikte  hareket edelim düşüncesi 

sizde var ise bunu dışarıda daha fazla bir araya gelelim. sağ olsun geçen hafta içerisinde 2 tane 

kıymetli arkadaşımız geldi iki konuda beni uyardılar Ben de bugün düzelttim. Dolayısıyla bu tür 

konuları düzeltmez ki o zaman eleştirin. Gemlik için neler yapıyoruz dışarıda daha fazla yan 

yana geleceğiz gördüğünüz şeyleri, olabilecek şeyleri Bize söylerseniz,  Biz elbette Gemllik’in  

faydasına her şeyi düzeltiriz 

Evet ilgili maddenin okunmuş  olarak kabulünü oylarınıza sunuyorum kabul edenler 

etmeyenler oy birliğiyle kabul edilmiştir ilgili maddenin Kabulünü organizasyonu diyorum kabul 

edenler, etmeyen Oy çoklu dolar kabul olmuştur. Diğer maddeye geçelim arkadaşlar 

       --Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi:  Plan ve Bütçe Komisyonu ile Hukuk Komisyonu’nun, 

İlçemizdeki muhtarlıkların ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla ödenecek olan ayni yardım 

miktarının belirlenmesi  ile ilgili müşterek raporu. 

        --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   İlgili maddenin okunmuş  olarak kabulüne 

oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, etmeyenler, Oy birliğiyle kabul edilmiştir. İlgili maddenin 

kabulüne  oylarınıza sunuyorum.   kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir. 

          --Berna IŞIKDOĞAN Meclis Üyesi: Plan ve Bütçe Komisyonu’nun, Kültür İşleri 

Müdürlüğü bünyesinde bulunan Mehmet Akif Ersoy Kültür Evinde taziye haricinde yapılacak 

etkinlikler için 2025 yılı ücret tarifesinin belirlenmesi ile ilgili raporu. 

           --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: İlgili maddenin okunmuş  olarak kabulüne 

oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, etmeyenler, Oy birliğiyle kabul edilmiştir. İlgili maddenin  

komisyon geldiği şekilde kabulüne  oylarınıza sunuyorum.   kabul edenler etmeyenler oyçokluğu 

birliği ile kabul edilmiştir. 

--Oğuz HAN Meclis Üyesi:  etmeyen var. bir 

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: çokluğu dedik zaten şeyden de Adalet ve 

Kalkınma Partisi  yani 

--Oğuz HAN Meclis Üyesi:  belirtelim onları da kayda alınıyor ya başkanım.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Evet Büyük Birlik Partisi de kabul etmedi 

arkadaşlar 

--Meclis Üyesi : Ak Parti MHP 

--Faruk BİLGİLİ Yazı İşleri Müdürü: Yazıyoruz Karar  yazarken.  

--Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: Yo yo onları gördü zaten belki kürsüden dolayı 

görülmemiş olabilirsin ondan  şey yaptım. Peki Buyurun arkadaşlar 

             --Erdi ŞAHİN Meclis Üyesi: Hukuk Komisyonu’nun, Kültür ve Sosyal İşler 

Müdürlüğü’nün  Görev ve Çalışma Yönetmeliği  ile ilgili raporu.   
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           --Şükrü AKSU Meclis Üyesi: Başkanım,  Başkanım  2/5’ye   maddesini atladık. tekrar  

2/5 maddesini 

            --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı: demin onu  oyladık arkadaşlar.   

            --Meclis Üyesi: Oyladı. oyladı. 

  --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:   Evet arkadaşlar.   

  --Faruk BİLGİLİ Yazı İşleri Müdürü: oylandı.   

 --Şükrü DEVİREN Meclis Başkanı:  Evet şu anda  2/7’deyiz. Kültür ve Sosyal İşler 

Müdürlüğü’nün  Görev ve Çalışma Yönetmeliği  ile ilgili raporu.  İlgili maddenin okunmuş  

olarak kabulüne oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler, etmeyenler, Oy birliğiyle kabul 

edilmiştir. İlgili maddenin  komisyon geldiği şekilde kabulüne  oylarınıza sunuyorum.   kabul 

edenler etmeyenler oyçokluğu birliği ile kabul edilmiştir. 

    Değerli arkadaşlar maddelerimiz  burda bitmiştir. Hepinize katkılarından dolayı sabrınızdan 

dolayı çok teşekkür ediyorum. Oturumu kapatıyoruz. oturumun  kapatılmasını oylarınıza 

sunuyorum. kabul edenler etmeyenler oy birliği ile kabul edilmiştir.  oturumunuz kapanmıştır.  

Hayırlı uğurlu olsun 

  

 

 

 

 

 

 

Berna IŞIKDOĞAN     

      Katip Üye 

        Erdi ŞAHİN   

          Katip Üye 

      Şükrü DEVİREN  

       Meclis Başkanı 

 


